
GIẢI BÀI 2 TRANG 113 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP CHUNG 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 2: Viết số đo thích hợp vào ô trống: 

Hình hộp chữ nhật (1) (2) (3) 

Chiều dài 4m 3/5cm 0,4dm 

Chiều rộng 3m 
 

0,4dm 

Chiều cao 5m 1/3cm 0,4dm 

Chu vi mặt đáy 
 

2cm 
 

Diện tích xung quanh 
   

Diện tích toàn phần 
   

Đáp án 

Hình hộp chữ nhật (1) (2) (3) 

Chiều dài 4m 3/5cm 0,4dm 

Chiều rộng 3m 2/5cm 0,4dm 

Chiều cao 5m 1/3cm 0,4dm 

Chu vi mặt đáy 14m 2cm 1,6dm 

Diện tích xung quanh 70m² 2/3cm² 0,64dm² 

Diện tích toàn phần 94m² 86/75cm² 0,96dm² 

Hướng dẫn cách làm 

Tính ra nháp rồi điền kết quả vào bảng. Chẳng hạn ở cột (1): 

Chu vi mặt đáy là: (4 + 3) x 2 = 14 (m) 

Diện tích xung quanh là: 14 x 5 = 70 (m²) 

Diện tích toàn phần là: 70 + (4x3) x 2 = 94 (m²) 

Tương tự các em làm cột 2 và 3 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-2-tr-113-sgk-toan-5
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

